

Rawa Mazowiecka, dnia 2009-05-22



**URZĄD MIASTA
RAWA MAZOWIECKA**
Pl. Marszałka J. Piłsudskiego 5
96-200 Rawa Mazowiecka
tel.(0-46) 814 47 11, fax.(0-46) 814 43 23

Do wiadomości:

- wszyscy uczestnicy postępowania

WYJAŚNIENIA (Nr 52) ZWIĄZANE Z TREŚCIĄ SIWZ

W odpowiedzi na skierowane do Zamawiającego zapytania dotyczące treści SIWZ w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego pn.: **Budowa krytej pływalni wraz ze sztucznym lodowiskiem w Rawie Mazowieckiej z uzyskaniem pozwolenia na użytkowanie**, informujemy, że pytania i odpowiedzi numerowane zostały w zadawanej przez Wykonawcę kolejności:

1. Zgłaszamy problem braku projektu instalacji do topienia śniegu w topielniku i przygotowania ciepłej wody dla rolby, co w konsekwencji nie pozwala na precyzyjne oszacowanie kosztów. Prosimy o uzupełnienie.

Odpowiedź nr 1: Należy oszacować koszty na podstawie dostępnego projektu

2. Czy Zamawiający dopuszcza aby węzownica w topielniku była stalowa zamiast ze stali nierdzewnej?

Odpowiedź nr 2: Węzownica ma być wykonana zgodnie z projektem

3. Wielkość podgrzewacza wody jak i zbiornika buforowego są naszym zdaniem przewymiarowane. Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie optymalizacji parametrów technicznych dla tych obiektów?

Odpowiedź nr 3: Należy wykonać zgodnie z projektem

4. Czy Zamawiający dopuszcza aby pokrywę na topielnik z poliwęglanu zastąpić kratą ocynkowaną?

Odpowiedź nr 4: Wycena materiałów ma być wykonana zgodnie z projektem

Uwaga: Odpowiedzi na zadane przez Wykonawcę pytania dotyczące dokumentacji projektowej uzgodnione zostały z Projektantem – tel:+48 22 739 90 25, fax:+48 22 739 79 06 email: pasprojekt@pasprojekt.com

Do wiadomości:
- wszyscy uczestnicy

Z up. BURMISTRZA MIASTA

mgr inż. Wojciech Skoczek
Zastępca Burmistrza Miasta

.....
(podpis zamawiającego)